

Seznam přijatých žádostí o akce GS SROP Jihočeského kraje - 5.kolo výzvy

GS 1.1 na podporu drobných podnikatelů v Jihočeském kraji

Žadatel	Název projektu
Petr Vaněček	Rozšíření technologie Zámečnictví Vaněček
Jindřich Valkoun	Samochodná sklízecí řezačka
Ladislav Kratochvíl EKO	Technologickou inovací k rozvoji firmy EKO Kratochvíl v oblasti zpracování plastů
CNC KOVO s.r.o.	Expanze CNC KOVO a vytvoření nových pracovních míst
BRADRAS, spol. s r.o.	Volary - obnovení výroby řeziva
J plus M, spol. s r.o.	Volary - výroba dřevních briket a peletek
ALFABETON, s.r.o.	Výstavba betonárky a pořízení nezbytné technologie
Jiří Knížek	Od WiFi k WiMax - Technologický rozvoj firmy KNÍŽEK

GS 1.1 na podporu malých a středních podnikatelů v Jihočeském kraji

Žadatel	Název projektu
Josef Seidl	Výrobní hala truhlářství Seidl
Jaroslav Pokorný	„Rozšíření podnikatelské činnosti - výstavba haly, nákup technologie“
BETON HRONEK s.r.o.	Aplikace betonových směsí - přepravní a čerpací technika
Termoplast s.r.o.	Rozšíření a optimalizace výrobních a skladových prostor a zvýšení efektivity hospodaření s teplem a energií za účelem zvýšení produktivity práce a snížení provozních nákladů
MIROSLAV MÁCHA - obrábění kovů s.r.o	INVESTICE DO KOVOOBRÁBĚCÍCH STROJŮ SPOLEČNOSTI MIROSLAV MÁCHA – OBRÁBĚNÍ KOVŮ S.R.O.
Jan Prexl	Nákup ekologického kotle na spalování biomasy
VEBA PLYN a.s.	Pořízení technologie pro zvýšení produktivity práce a kvality vstříkovaní plastů
EM Polar k.s.	Rozšíření výrobních kapacit společnosti EM Polar k.s.

OKNOTHERM spol. s r. o.	Nákupem nové technologie a rekonstrukcí výrobních kapacit ke zvýšení produktivity společnosti OKNOTHERM spol. s r.o.
-------------------------	---

GS 3.2 na podporu sociální integrace v Jihočeském kraji

Žadatel	Název projektu
OBLASTNÍ SPOLEK ČESKÉHO ČERVENÉHO KŘÍŽE PRACHATICE	ŽIVOT BEZ PROBLÉMŮ
Dětské centrum Jihočeského kraje, o. p. s.	Vstup do života
Junák - svaz skautů a skautek ČR, Středisko VAVÉHA České Budějovice	NO PROBLEM
M - Centrum pro mladou rodinu	Usnadnění návratu na trh práce ženám a mužům na rodičovské dovolené a po jejím ukončení
Ekologos, o.p.s.	Plán rozvoje sociálních služeb Milevsko
Bazilika o.p.s.	Šance 50+
Město Dačice	Komunitní plán rozvoje sociálních služeb města Dačice
Město Kaplice	Komunitní plán rozvoje sociálních služeb města Kaplice
Základní škola a Praktická škola Trhové Sviny	Ze školy do práce
Občanské sdružení "Cestou vůle"	Aktivační centrum pro mentálně postižené děti, mládež a dospělé - cesta sociální integrace „Kde je vůle - tam je i cesta"
KONÍČEK	Integrace handicapovaných do společnosti a na trh práce prostřednictvím služeb občanského sdružení KONÍČEK
Dobrovolný svazek měst a obcí - Mikroregion VENKOV	Komunitní plán Dobrovolného svazku měst a obcí – Mikroregionu Venkov
Novohradská občanská společnost	Podaná ruka k svépomoci
MESADA	Hurá do práce
Sociálně psychologické centrum Arkáda	Komplexní intervenční program pro osoby ohrožené sociální exkluzí
Statutární město České Budějovice	Rozvojový plán města v sociální oblasti na roky 2008 - 2013
Sdružení postižené dítě	Pracovní a sociální integrace mentálně postižených na Táborsku
Jihočeská rozvojová o. p. s.	Občanská poradna při Jihočeské rozvojové o. p. s.
Vysoká škola evropských a regionálních studií, o. p. s.	Společný komunitní plán Jihočeského kraje - Střednědobý plán

	rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje
Proutek	Rozšíření tréninkových pracovních míst
KoCeRo - komunitní centrum Romů, o.p.s.	Komunitní centrum Romů
Bazilika o.p.s.	Matky v akci
Farní charita tábor	Auritus - centrum pro lidi ohrožené drogou - Resocializační programy II
Obec Husinec	Přijďte mezi nás II.
Střední škola, Centrum odborné přípravy	Středisko pracovní motivace a rehabilitace
Městská charita České Budějovice	Tolerance České Budějovice 2007 - podpora integrace a pomoc při pracovním uplatnění osob sociálně vyloučených nebo ohrožených sociální exkluzí
Občanské sdružení CHANCE IN NATURE - LOCAL ACTIONGROUP	KOMUNITNÍ PLÁNOVÁNÍ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB NA ÚZEMÍ CHANCE IN NATURE - LOCAL ACTION GROUP A ÚZEMÍ SPRÁVNÍHO OBVODU OBCE S ROZŠÍŘENOU PŮSOBNOSTÍ PRACHATICE
Město Jindřichův Hradec	Komunitní plán sociálních služeb pro město Jindřichův Hradec
GS 4.1.2 na podporu regionálních a místních služeb cestovního ruchu v Jihočeském kraji pro podnikatelské subjekty	
Žadatel	Název projektu
Herbia s.r.o.	Publikace "Hrady, zámky a tvrze, které přežily rok 2000 - Jihočeský kraj"
LIPNO SERVIS	Mediální kampaň na propagaci zimní sezóny na Lipně
Marie Janurová	Rozšíření služeb pro cyklisty v Domaníně
Vladimír Tůma, gastronomická agentura GASTKOM	Film - Výlet s labužníkem
RNDr.Ladislav Peška - CK SLAN tour	Jižní Čechy - Má vlast
Eduard Beneš	Podpora golfové turistiky v jižních Čechách
"GNOSIS" spol. s r.o.	Dovolená na Šumavě

Ing. Miloš Kačenka - BUILDING	Relaxace, sport a kultura na jihu Čech
Regentstav spol. s.r.o.	Marketingová kampaň Nový Svět – II.etapa
Concertino s.r.o.	Relaxace v klidu a pohádkové atmosféře Jižních Čech
GS 4.2.2 na rozvoj infrastruktury pro cestovní ruch v Jihočeském kraji pro podnikatelské subjekty	
Žadatel	Název projektu
JUDr. Ladislav Faktor - Radio Faktor	Rekonstrukce chaty na Kleti
"GNOSIS" spol. s r.o.	Rekonstrukce penzionu Klostermann na Šumavě
Tourist Service Český Krumlov s. r. o.	Pension Myší Díra - Centrum vodácké turistiky v Českém Krumlově
MP - SOFT, s. r.o.	Rozšíření ubytovací kapacity penzionu Bejčkův mlýn, Slavonice
AGRIPROD CZ a.s.	Wellness hotel Knížecí Dvůr - 2. etapa
Ing. Přemysl Hořejší	Rekonstrukce objektu ubytovny v areálu "Tvrz Chlum"
Pavel Ptáček	Sportovně relaxační centrum Zadov
Ivan Fousek - práce HSV a PSV	Zlepšení infrastruktury a kvality služeb rekreačního areálu Dráčov